



В Татарстане осужден организатор опасного отдыха на воде



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33 – летнего жителя Казани. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ – оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Следствием и судом установлено, что осужденный днем 22.07.2021 на пассажирском судне «Трио» проект №544, оказал услугу по перевозке 44 пассажиров с причала ООО «Яхт Клуба Аракчино» до 1304 километра р. Волга, с пересечением судового хода. Во время поездки теплоход "Трио" прекратил самостоятельное движение ввиду возникшей технической неисправности и выхода из строя двигателя, приведшее к задымлению судна и необходимости его буксировки к причалу.

Следователями было проведено полное и всестороннее расследование преступления, собраны



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

все необходимые доказательства, проведен ряд экспертиз и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кировский районный суд Татарстана с учетом смягчающих обстоятельств назначил осужденному наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей.

С целью недопущения повторения подобных случаев в контролирующие органы направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении профилактической работы по выявлению лиц, оказывающих не безопасные услуги на воде.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1688273>